
Sж 95 10
6−

⋅:= SжN 50 10
6−

⋅:=

ρж 2.8 10
8−

×:= Ом*м Алюминий 

rж

Sж

π
5.499 10

3−
×=:= м 

rжN

SжN

π
3.989 10

3−
×=:= м 

dиз 1.6 10
3−

⋅:= м 

d1 2 rж dиз+( )⋅ 0.014=:= м 

d2 rжN dиз+( ) rж dиз+( )+ 0.013=:= м 

d3
3

2
d1⋅ d2

2
0.25 d1

2
⋅−+ 0.023=:= м 

dп.т.

3

d2
2
d3⋅ 0.015=:= м между проводами и 4м проводом (тросом)

dп d1:= м между проводами

Rж
ρж

Sж

1000⋅ 0.295=:= RжN

ρж

SжN

1000⋅ 0.56=:=

f 50:= Гц ρз 100:= Ом*м

Rз π
2
f⋅ 10

4−
⋅ 0.049=:= Dз 658.86

ρз

f
⋅ 931.769=:=

μж 1:= μжN 1:=

Xвнут.ж μж π⋅ f⋅ 10
4−

⋅ 0.016=:=

Xвнут.жN μжN π⋅ f⋅ 10
4−

⋅ 0.016=:=

ZL Rж Rз+ i 0.1447⋅ log
Dз

rж









⋅+ i Xвнут.ж⋅+ 0.344 0.772i+=:=

ZLN RжN Rз+ i 0.1447⋅ log
Dз

rжN









⋅+ i Xвнут.жN⋅+ 0.609 0.793i+=:=



Zm1 Rз i 0.1447⋅ log
Dз

dп









⋅+ 0.049 0.697i+=:=

Zm2 Rз i 0.1447⋅ log
Dз

dп.т.









⋅+ 0.049 0.692i+=:=

Z1 ZL Zm1− 0.295 0.075i+=:= Ом/км сопротивление прямой последовательности

Z0 ZL 2 Zm1⋅+ 3
Zm2

2( )
ZLN

⋅− 1.151 0.909i+=:= Ом/км с учетом нулевого провода

Z0' ZL 2 Zm1⋅+ 0.443 2.166i+=:= Ом/км без учета нулевого провода

ВЛ (для контроля)

Xa 2−:= Ya 14.5:=

Xb 2:= Yb 17.5:=

Xc 3.5:= Yc 14.5:=

Xt 0:= Yt 20.5:=

DAB Xa Xb−( )
2

Ya Yb−( )
2

+ 5=:=

DBC Xb Xc−( )
2

Yb Yc−( )
2

+ 3.354=:=

DCA Xc Xa−( )
2

Yc Ya−( )
2

+ 5.5=:=

DAt Xa Xt−( )
2

Ya Yt−( )
2

+ 6.325=:=

DBt Xb Xt−( )
2

Yb Yt−( )
2

+ 3.606=:=

DCt Xc Xt−( )
2

Yc Yt−( )
2

+ 6.946=:=

rпр 0.5 21.6⋅ 10
3−

⋅:= м АС 240/39

rтр 0.5 9.1⋅ 10
3−

⋅:= м С-50

dп.т.
3
DAt DBt⋅ DCt⋅ 5.411=:= м 

dп
3
DAB DBC⋅ DCA⋅ 4.518=:= м 



Rпр 0.1222:= Ом/км

Rтр 3.6:= Ом/км

f 50:= ρз 100:=

Rз π
2
f⋅ 10

4−
⋅:= Dз 658.86

ρз

f
⋅ 931.769=:=

μпр 1:= μтр 44.5:=

Xвнут.пр μпр π⋅ f⋅ 10
4−

⋅ 0.016=:=

Xвнут.тр μтр π⋅ f⋅ 10
4−

⋅ 0.699=:=

ZL Rпр Rз+ i 0.1447⋅ log
Dз

rпр









⋅+ i Xвнут.пр⋅+ 0.172 0.73i+=:=

ZLN Rтр Rз+ i 0.1447⋅ log
Dз

rтр









⋅+ i Xвнут.тр⋅+ 3.649 1.468i+=:=

Zm1 Rз i 0.1447⋅ log
Dз

dп









⋅+ 0.049 0.335i+=:=

Zm2 Rз i 0.1447⋅ log
Dз

dп.т.









⋅+ 0.049 0.324i+=:=

Z1 ZL Zm1− 0.122 0.395i+=:=

Z0 ZL 2 Zm1⋅+ 3
Zm2

2( )
ZLN

⋅− 0.334 1.348i+=:=

Z0' ZL 2 Zm1⋅+ 0.27 1.4i+=:=


